
ΔΙΚΗ ΕΛΑ: ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΓΙΑ ΤΗ
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ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ  ΚΑΤΑ  ΤΩΝ
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΩΝ
Το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ διαμαρτύρεται έντονα για την προσβλητική
συμπεριφορά της Προέδρου του δικαστηρίου Ελισσάβετ Μουγάκου-
Μπρίλλη σε βάρος των συναδέλφων του δικαστικού ρεπορτάζ, που
καλύπτουν δημοσιογραφικά τη δίκη του Ε.Λ.Α., η οποία
διεξάγεται στη δικαστική αίθουσα των γυναικείων φυλακών του
Κορυδαλλού.
Χθες οι συνάδελφοι αναγκάστηκαν να αποχωρήσουν από την
αίθουσα της δίκης σε ένδειξη διαμαρτυρίας και ήδη το Δ.Σ. της
ΕΣΗΕΑ προτίθεται να προβεί σε διαβήματα διαμαρτυρίας στους
υπουργούς Δικαιοσύνης και Τύπου.
Σύμφωνα με τις καταγγελίες των συναδέλφων, κατά τη διάρκεια
της διαδικασίας η κ. Μπρίλλη επανειλημμένως επιδίδονταν σε
σχόλια σε βάρος τους με το αιτιολογικό ότι δήθεν ενοχλούν με
τη στάση τους την πρόοδο της δίκης και έφτασε μάλιστα στο
σημείο να εγκαλέσει συνάδελφο, γιατί� τόλμησε να δείξει τις
σημειώσεις του σε άλλο συνάδελφο εξηγώντας του το
συγκεκριμένο σημείο της διαδικασίας.
Η Πρόεδρος του δικαστηρίου ζήτησε από το δημοσιογράφο να
“απολογηθεί” για τη συμπεριφορά της δημοσίως και όταν άλλοι
συνάδελφοι αντέδρασαν για τη συμπεριφορά της κ. Μπρίλλη,
εκείνη τους ζήτησε να φύγουν από τις μπροστινές θέσεις που
προορίζονται για τον Τύπο, υποδεικνύοντάς τους να καθίσουν
στα τελευταία έδρανα του ακροατηρίου για να μην ενοχλείται
εκείνη!!!.
Προχθές, η κ. Μπρίλλη είχε αποδώσει το σάλο που δημιουργήθηκε
στον Τύπο για το σκεπτικό της απόφασής της επί της απόρριψης
των ενστάσεων, σε παρερμηνεία των δημοσιογράφων, οι οποίοι -
κατά την άποψή της- δεν γνωρίζουν ούτε νομικά, παρά το
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γεγονός ότι είχε χρησιμοποιηθεί απομαγνητοφωνημένο απόσπασμα
από το σκεπτικό του δικαστηρίου.
Το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ οφείλει να επισημάνει για μιαν ακόμη φορά
ότι η απρόσκοπτη άσκηση του δημοσιογραφικού λειτουργήματος
αποτελεί αναπόσπαστο στοιχείο της δημοσιότητας της δίκης και
είναι υποχρεωμένο να προστατεύσει την αξιοπρέπεια των
συναδέλφων και κυρίως τις θεμελιώδεις αρχές που διέπουν την
πραγματοποίηση μιας δίκαιης δίκης.

 


